
HKU SPACE International College 2023 Graduate Survey 

Employment Information 

 

Employment status: 

 

Number of graduates responded: 104 

 

Monthly salary of graduates: 

 

Number of graduates responded: 72 

Working full-time

(49.0%)

Working part-time

(16.3%)

Business owner/ 

self-employed/ Got a 

job and would start 

working soon

(9.6%)

Seeking employment

(21.2%)

Not planning to 

work yet (3.8%)

Diagram 1: Employment Status
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Diagram 2: Monthly Salary of Graduates



Job Search 

 

Time taken to secure the first job offer: 

 
Number of graduates responded: 66 
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Diagram 3: Time Taken to Secure First Job Offer


